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RUSIJA 

MOSKVA I SANKT PETERBURG 19.06. 2026 

-Bele noći- 

9 dana (7 noćenja) – avionom i vozom 
Polazak: 19. jun 2026. / Povratak: 27. jun 2026. 

 

Kosmopolitska Moskva, grad imperijalne istorije i arhitektonske raskoši na jedinstveni način dočarava spoj 
bogate kulture i tradicije najvećeg slovenskog naroda. Moskva je 1918. godine postala glavni grad Ruske 
Federacije. Od 1922. do 1991. bila je glavni grad SSSR. Sada je prestonica Rusije. Politički, kulturni, naučni, 
privredni, trgovački i turistički centar, grad moderne kulture koji čuva svoje drevno nasleđe u jedinstvenim 
kupolama brojnih crkava i veličanstvenim zdanjima Kremlja. Crveni trg, Ulica Arbat, Hram Hrista 
spasitelja, brojni spomenici, muzeji i galerije, Univerzitet Lomonosov, Boljšoj teatar, fascinantni metro. 
Ovo su samo neki od simbola grada jedinstvene lepote, životne snage i tradicionalnog gostoprimstva u 
kome se vešto prepliće istorija i tradicija, šarm i folklor, prošlost i sadašnjost. Izuzetan grad koji posetiocu 
daruje izuzetan doživljaj. 

Sankt Peterburg je danas jedan od najvažnijih kulturnih, naučnih i industrijskih gradova u Rusiji sa nekoliko 
stotina muzeja i izložbenih dvorana. Veliki ruski i umetnici iz sveta, pesnici, pisci i kompozitori divili su se 
lepoti ovog grada, što je i zabeleženo u njihovim delima. Ovaj grad sa mnogo reka, kanala i mostova 
poznat kao Venecija severa, nudi bezbroj atrakcija kao što su Petropavlovska tvrdjava i Ermitaž. U 
predgrađu su i raskošne palate i parkovi u bivšim carskim rezidencijama Peterhof, Lomonosov, Carsko selo  

PROGRAM PUTOVANJA: 
1. dan (19.06.2026.) BEOGRAD – MOSKVA 

Čekiranje grupe na beogradskom aerodromu "Nikola Tesla " dva ipo sata pre poletanja. Planirano  
poletanje avio kompanije Turkish Airlines za Istanbul je u 09:20 časova (let TK1082), a planirano sletanje 
je u 12:10. Planirani nastavak putovanja za Moskvu je u 14:30 (let TK 415),a  sletanje u 18:30 časova. 
Transfer do hotela. Smeštaj. Večera u hotelu. Noćenje. 

2. dan (20.06.2026.) MOSKVA 

Doručak. Po dolasku, panoramsko razgledanje grada autobusom: centar grada, Crveni trg, Kremlj, Crkva 
Vasilija Blaženog, Boljšoj teatar, Hram Hrista Spasitelja, Novodevičji manastir, vidikovac Vrapčeva brda i 
Univerzitet "Lomonosov", Poklonaja gora (Park Pobede) i dr. (bez ulaska u objekte). Transfer do hotela. 
Smeštaj. U večernjim časovima upoznavanje sa Moskovskim metroom, jednim od najlepših i najstarijih 
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metroa na svetu, u kojem čak 44 stanice imaju status kulturnog nasleđa. Obilazak nekoliko najznačajnijih 
metro stanica, koje su nalik na muzeje bogato dekorisane skulpturama, mozaicima, pozlaćenim floralnim 
ornamentima, mermernim stubovima i portretima nacionalnih heroja. Noćenje. 

3. dan (21.06.2026.) MOSKVA 

Doručak. Slobodan dan u Moskvi ili fakultativni obilazak Kremlja u pratnji vodiča. Kremlj je  najstariji deo 
Moskve i njen politički, duhovni i istorijski centar, kompleks neponovljiv po svojoj arhitektonskoj i 
umetničkoj lepoti. Obilazak teritorije, Uspenske crkve u kojoj su krunisani svi ruski carevi, Arhangelske 
crkve, Car zvona i Car topa. Riznica carske Rusije (Oružana palata) - ogromne istorijske i umetničke 
dragocenosti moskovskog Kremlja sakupljene su u jednu zbirku iz koje je nastao Muzej Oružana palata, 
koji se nalazi pod zaštitom UNESCO-a. Slobodno vreme. Uveče fakultativni izlet :  Moskva sa reke noću – 
vožnja ekskluzivnim brodom-restoranom “Radisson”. Veličanstven pogled sa reke na noćnu Moskvu, jedan 
od najlepše osvetljenih gradova na svetu. Noćenje. 

4. dan (22.06.2026.) MOSKVA 

Doručak. Slobodan dan u Moskvi ili fakultativni izlet - Sergijev Posad (bivši Zagorsk, 70 km od Moskve), 
jedan od najstarijih i najvećih ruskih manastirskih kompleksa, centar ruskog pravoslavlja i duhovnosti, 
ranije rezidencija ruskog patrijarha. Obilazak Troice Sergijeve Lavre, bisera drevnoruske umetnosti i 
arhitekture. Lavra je, razvijajući se od usamljene drvene crkve usred šume u XIV veku, imala različite uloge 
koje su bile od velikog značaja za rusku istoriju. Slobodno vreme. Noćenje. 

5.dan (23.06.2026.) MOSKVA - SANKT PETERBURG 

Doručak. Transfer do železničke stanice. Polazak voza za Sankt Peterburg u jutarnjim časovima. Putovanje 
savremenim vozom Sapsan u trajanju 3 sata i 50 minuta. Panoramsko razgledanje grada autobusom: 
Nevski prospekt, Kazanjski sabor, Dvorski trg, Admiralitet, Vasiljevsko ostrvo, Ermitaž, Isakijevska saborna 
crkva, Bronzani konjanik … (bez ulaska u objekte). Transfer do hotela. Smeštaj u hotel. Slobodno vreme. 
Noćenje. 

6.dan (24.06.2026.) SANKT PETERBURG 

Doručak. Slobodno vreme ili fakultativni obilazak Ermitaža,jednog od najvećih muzeja na svetu, koji se 
nalazi u  okviru  Zimskog dvorca. Njegova neprocenjiva zbirka sa preko 3 miliona eksponata izložena je u 
6 zgrada raspoređenih na Dvorskom trgu i duž reke Neve. Glavna zgrada je Zimski dvorac koji je nekada 
bio rezidencija ruskih careva, a u njegovoj bogatoj zbirci izdvajaju se remek dela Leonarda Da Vinčija, 
Ticijana, Rembranta, Mikelanđela i drugih. Muzej je poznat i po arheološkoj zbirci, zbirci skulptura, zbirci 
srednjevekovne evropske umetnosti, ali i po svom baroknom izgledu i arhitekturi. Vožnja kanalima i 
Nevom, specifičnim niskim brodovima prilagođenim za prolazak kroz kanale i ispod mostova, zbog kojih 
je ovaj grad dobio i naziv “Severna Venecija”. Pogled na znamenitosti grada i njegovu arhitekturu sa 
legendarne reke Neve i nekih od mnoštva kanala, ostavlja jedinstven utisak i sećanje. U nastavku, posle 
pauze fakultativna poseta Petropavlovskoj tvrđavi, istorijskom jezgru grada, unutar čijih zidina se nalaze 
Petropavlovska saborna crkva u kojoj su sahranjeni svi ruski imperatori (počev od Petra I), Istorijski muzej 
Sankt Peterburga, kao i čuvene tamnice. Slobodno vreme. Noćenje. 

7.dan (25.06.2026.) SANKT PETERBURG 

Doručak. Slobodan dan ili fakultativni obilazak dvorca Peterhofa, letnje carske rezidencije Petra Velikog, 
nastale u XVIII veku po nalogu samog cara prema uzoru na Versaj. Obilazak obuhvata šetnju kroz 
veličanstven park, razgledanje čuvenih fontana sa 250 pozlaćenih skulptura i izlazak na obalu Finskog 
zaliva sa kojeg se pruža veličanstven pogled na zaliv, Kronštat i Sankt Peterburg.  Ovog dana je moguć još 
jedan fakultativni izlet u Puškin-Carsko Selo, letnja rezidencija Ekaterine Velike, prekrasan dvorac i park 
površine 107 hektara. Enterijer dvorca fascinira sjajem umetničkih predmeta od poludragog kamena, 
zlata, portretima dinastije Romanovih. Povodom 300-godišnjice osnivanja Sankt Peterburga završena je 
obnova čuvene Ćilibarske dvorane, koja je Ekatarininom dvorcu vratila stari sjaj. Slobodno vreme. 
Noćenje. 

 

 



8. dan (26.06.2026.) SANKT PETERBURG  

Doručak. Slobodno vreme za smostalne aktivnosti. Transfer do aerodroma u 22:00h. 
9. dan (27.06.2026.) SANKT PETERBURG – BEOGRAD 

Planirano vreme poletanja avio kompanije Turkish Airlines za Istanbul u 01:25 časova (let TK 404), a 
sletanje u 05:20 časova. Planirani nastavak putovanja za Beograd je u 07:50 časova (let TK1081), a dolazak 
u 08:30 časova. 

Cena aranžmana po osobi u evrima  
(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan 
uplate) 

        Smeštaj Usluga  19.06.2026. – 27.06.2026. 

1/2 Doplata za 1/1 

 

Hoteli 4* 

Noćenje sa doručkom 

Večera prve večeri u 
Moskvi 

 

1260€ 

 

350€ 

Napomena: Jednokrevetne i dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem za tri odrasle osobe su na upit. 

Jedinstvena cena obuhvata: prevoz avionom avio kompanije Turkish Airlines na navedenim relacijama sa 
čekiranim prtljagom od 30kg, troškove avio- taksi,  transferi autobusom aerodrom-hotel-aerodrom, 
smeštaj u standardnim dvokrevetnim sobama u hotelu kategorije 4* na bazi noćenja sa doručkom 
(samoposluživanje), gradske takse, panoramsko razgledanje Moskve i Sankt Petersburga, večera prvog 
dana u hotelu u Moskvi, prevoz vozom “Sapsan” od Sankt Peterburga do Moskve, usluge lokalnog vodiča 
na srpskom jeziku na destinaciji, troškovi organizovanja.   
U cenu putovanja nije uračunato: fakultativni izleti i posete (koji se plaćaju na licu mesta), međunarodno 
putno osiguranje, lični troškovi. 
FAKULTATIVNI  IZLETI: Minimum za realizaciju izleta je 15 osoba. U slučaju manjeg broja prijavljenih 
putnika, izlet je moguće realizovati po korigovanoj ceni. Prijavljivanje za fakultativne izlete je prilikom 
prijavljivanja za putovanje, a plaćanje se vrši na destinaciji, isključivo u evrima. Fakultativni izleti nisu 
pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera. 
 
Moskva:  
• Kremlj (teritorija, 2 Saborne crkve),  50 EUR* po osobi  
• Riznica carske Rusije (Oružana palata), 55 EUR* po osobi  
• Panorama Borodinske bitke, 40 EUR po osobi  
• Sergijev Posad (bivši Zagorsk),  55 EUR po osobi 
• Krstarenje rekom Moskvom, 50 EUR po osobi 
Sankt Peterburg:  
• Petropavlovska tvrđava,  40 EUR po osobi 
• Ermitaž , 50 EUR po osobi 
• Vožnja kanalima i Nevom, 40 EUR po osobi 
• Peterhof, park sa fontanama, 55 EUR po osobi 
• Puškin (Carsko selo),  65 EUR * po osobi 
 
*)  Prijavljivanje i plaćanje izleta Kremlj, Oružana palata i Puškin-Carsko selo obavezno je prilikom uplate 
aranžmana, na licu mesta nije moguće.  
 
U sve cene fakultativnih izleta uračunati su : lokalni vodič, autobus, ulaznice i slušalice. 
Odlazak u Kremlj i Oružanu palatu će biti izveden metroom. 
Minimum za realizaciju izleta je 10 prijavljenih. 



Za broj prijavljenih putnika ispod 15, program će se realizovati javnim prevozom, metroom (ne odnosi se 
na izlete van oba grada). 
 
SMEŠTAJ: 
Moskva, Azimut City Hotel Olympic 4*       https://azimuthotels.com/en/moscow/azimut-hotel-olympic 
Hotel Olympic se nalazi u širem centru grada. U blizini su dve metro stanice - Prospekt Mira i 
Dostojevskaja, a do strogog centra i Crvenog trga se stiže za samo 25-30 minuta. U sadržaju hotela su 
restorani: pivni Paulaner sa sopstvenom pivarom, indijski i imerzivni restoran sa interaktivnim 
posluženjem. Gostima je na raspolaganju fitness centar sa bazenom, teretanom, saunom, masažnim i 
kozmetičkim salonom. 
 
Sankt Peterburg, Cosmos Pulkovskaya 4*                                       https://pulkovskaya.cosmosgroup.ru/ 
Nalazi se na Moskovskom prospektu, ima odličnu vezu metroom sa centrom.  
U sadržaju hotela su restorani: pivni, sa sopstvenom mini pivarom poznate marke Paulaner i živom 
muzikom, japanski restoran sa velikim izborom specijaliteta. Opremljeni fitness centar, sa bazenom, 
saunama i masažnim tretmanima. 
KORISNE INFORMACIJE: 
Valuta:  Rublja 1e = 95.30 Rub 1 USD = 90 Rub  
Lokalno vreme: Sankt Peterburg i Moskva su u Moskovskoj časovnoj zoni + 2 h u odnosu na vreme u Srbiji 
Klima: od umereno-kontinentalne do primorske u Sankt Peterburgu.  
Struja: 220 V 
VAŽNE NAPOMENE:  
• Putnici su u obavezi da dostave tačna imena i prezimena, onako kako je naznačeno u pasošu, prilikom 
pravljenja rezervacije. U protivnom, svaka kasnija promena podleže dodatnoj naplati od strane avio-
kompanija, a troškove snose sami putnici. 
• Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ovo putovanje, već važeći pasoš (važnost pasoša 
mora biti najmanje 90 dana po povratku sa putovanja). Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi su da se 
sami raspitaju o eventualnom viznom režimu. Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske 
propise za iznošenje deviza iz zemlje 
OPŠTE NAPOMENE: 
• Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom 
Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate. 
• Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni 
ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom 
radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično). 
• Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, 
najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja. 
•  Po zahtevu putnika, moguće je doplatiti za: promenu klase na avio letovima, promenu avio-kopmanije 
i tipa sobe, prema trenutnoj raspoloživosti 
• Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, 
kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkaže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost 
organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. Minimalan 
broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 15. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane 
organizatora putovanja je 20 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši 
ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po 
saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja. 
• Na letu Turkish Airlinesa dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 30kg i jedan ručni prtljag 
maksimalne težine 8kg,  
• Turistička agencija nije odgovorna za promenu u redu letenja kao i za kašnjenje aviona; ovo su okolnosti 
na koje turistička agencija ne može da utiče i spadaju pod odgovornost avio prevozioca. 

https://azimuthotels.com/en/moscow/azimut-hotel-olympic
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• Vreme leta navedeno u detaljima leta je planirano lokalno vreme. O tačnom vremenu leta, putnik će 
biti obavešten po dobijanju informacija od avio prevoznika, a ne ranije od 48 časova u odnosu na vreme 
poletanja. 
• Sadržaj fakultativnih izleta podložan je izmeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima 
na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, promenom radnog vremena i 
slično), i oni 
nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, s obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera. 
• Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od 
momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude potvrđena putnik će 
o tome biti obavešten i biće mu ponuđene alternative od strane Organizatora putovanja. Ukoliko 
ponuđene alternative putniku ne budu odgovarale Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o 
putovanju sa putnikom i da mu se refundiraju sva uplaćena sredstva. Putnike je upoznat sa ovom 
činjenicom i saglasio se sa istom prilikom potpisivanja ugovora o putovanju sa Organizatorom putovanja. 
• Posebni uslovi otkaza putovanja koji važe za ovo putovanje,  
• 10 % ako se putovanje otkaže od 44 do 30 dana pre početka putovanja, 
• 20 % ako se otkaže 29 do 20 dana pre početka putovanja, 
• 40 % ako se otkaže 19 do 15 dana pre početka putovanja, 
• 80 % ako se otkaže 14 do 10 dana pre početka putovanja, 
• 90 % ako se otkaže 9 do 6 dana pre početka putovanja, 
• 100 % ako se otkaže 5 do 0 dana pre početka putovanja ili u toku putovanja. 
• Putovanje se realizuje u saradnji sa Turističkom agencijom „Apelsin“doo 
• Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja agencije Big Blue. 
USLOVI PLAĆANJA: 
Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). 
Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, 
na dan uplate.  

NAČINI PLAĆANJA:  
Uplata akontacije od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 30 
dana pre polaska na put: 
* gotovinski  
* čekovima građana do 6 mesečnih rata.   
* platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina). 
* kreditnim karticama Intesa banke mogude je pladati do 6 jednakih mesečnih rata. 
* kreditnim karticama NLB Komercijalne banke plaćanje do 12 mesečnih rata.  
* preko računa.   
* kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna 
ugovara direktno sa bankom).  
* administrativna zabrana (ako poslodavac/firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o 
administrativnoj zabrani sa BIG BLUE GROUP).    

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, 
po polisi br. IN-0000103, počev od 01.10.2025. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE 
a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 
20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi 
Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs 

Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije BIG BLUE GROUP D.O.O.  
 
Program putovanja br. 1 od 26.01.2026. 
Big Blue Group doo Beograd – Stari grad, Kolarčeva 3. 
Licenca OTP 121/2021 od 13.10.2021.     Kategorija licence A 
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